

# BÁCSMEGYEI NAPLÓ

XXVII. évfolyam

Szobotica, 1926 HÉTFŐ szeptember 20.

260. szám

Megjelenik minden reggel, ünnep után és hétfőn délelőtt  
Telefon: Kiadóhivatal 8—58 Szerkesztőség 5—10, 8—52

Előfizetési ár negyedévre 150 din.

Szerkesztőség: Zmaj Jovin trg 3. szám (Minerva-palota)  
Kiadóhivatal: Szobotica, Zmaj Jovin trg 3. (Minerva palota)

## A ciklon elpusztította a floridai félszigetet

A katasztrófális orkán vasárnap hajnalban elsöpörte a föld színéről Miami-t, az amerikai milliárdosok nyaralóhelyét — Elpusztult Délflorida nagyrésze is — Magában Miami-ban százmillió dolláros kárt okozott a ciklon — A nyaralóhely ezernyolcszáz villája rombadólt — Óriási pánik egész Amerikában

### Hétszázötven halottat és kétezer sebesültet huztak ki eddig Miami-ban a romok alól

Londonból jelentik: Newyorkból érkező jelentés szerint Amerikát óriási katasztrófa tartja izgalomban. Miami-t, az amerikai milliárdosok Riviéráját vasárnap hajnalban egy rettenetes ciklon elsöpörte a föld színéről.

De nemcsak Miami pusztult el, hanem a körülötte épült vasbeton szigeteken is minden épület rombadólt. Elküntek az azalea-es pálmaligetek.

Elsülyedtek a Miami kikötőjében horgonyzó összes hajók, jachtok és gőzöcsk és rombadólt Miami ezernyolcszáz villája közöttük a világhírű kaszinó is. A pusztulás méreteiről még alig lehet tiszta képet alkotni.

Vasárnap estig hétszázötven halottat és kétezer sebesültet szedtek ki a néhány órával előbb még pompázó paloták romjai alól.

Az orkán kilencven mérföldes óránkénti sebességgel száguldott és a katasztrófa borzalmasságát még csak növelte, hogy a ciklon következtében a villamosáram szolgáltatása megszakadt úgy, hogy a mentési munkálatokat a koromsötétség tetemesen megnehezítette.

Miami három láb magas víz alatt áll, amely még tele van

halottakkal.

Az Egyesült-Államok kormánya rádióban értesült a borzalmas szerencsétlenségről és

azonnal hadihajókat küldött segítségül az elpusztult floridai félszigetre.

Amerika mint ostorcsapás alatt jajdult fel a szerencsétlenség hírére és a pánikot növeli, hogy a floridai félszigettel minden táviró és telefon-összeköttetés szűnt meg.

Százmillió dollárra becsülik azt a kárt, amit a ciklon magában Miami-ban okozott

de későbbi jelentések arról számolnak be, hogy

Délflorida legnagyobb része is elpusztult, így rombadólt Palm-beach városa és világhírű fürdőhelye is,

valamint Tempóban is rettenetes károkat okozott a ciklon.

Egész Amerika területéről repülőgépeken igyekeznek azok, akiknek hozzátartozói nyaraltak Miami-ban, a floridai félszigetre, hozzátartozóik felkutatására.

Az amerikai lapok külön kiadásban a kétségbeesés hangján számolnak be a szörnyű katasztrófáról, amely Londonban is általános megrökönyödést és részvétet kelt.

## Pribicevics agitációs gyűlése Szomborban

A független demokrata-párt vezére tiltakozik Beogradnak a Vajdasággal szemben tanúsított bánásmódja ellen

Szomborból jelentik: A Pribicevics-párt vasárnap délelőtt Szomborban a városháza előtti téren népgyűlést tartott, amelyen résztvett Pribicevics Szvetozár is. Pribicevics kíséretében Szomborba érkeztek Demetrovics Juraj képviselő, Dobanovacski Pál volt szuboticiai főispán és Jevgyevics Dobroszláv, az Orjuna vajdasági szervezetének elnöke.

A gyűlést Gligorijevics Emil nyitotta meg és a vendégek üdvözlése után átadta a szót Pribicevics Szvetozárnak. Pribicevics nagy beszédet tartott, amely azzal kezdett, hogy a helyzetet tragikomikusnak tartja. A legjellemzőbb, hogy Jugoszláviát Genfben olyan két politikus képviseli, akiket, ha Ninesics be akarja mutatni Briandnak, vagy egy másik diplomatának, azt kellene mondanania:

— *Íme itt ez a kövér ur, akiről ez a másik még kövérebb azt mondta, hogy beszámíthatatlan bolond, emez pedig azt mondta amarról, hogy az országban a legnagyobb tolvaj.*

— Megkérdeztem Ninesicstől — folytatta Pribicevics — hogy miért kellett kiküldeni Radicsot Genfbe, amire azt válaszolta, hogy

a Radics-párt felbontotta volna a koalíciót, ha Radics nem lett volna benne a genfi delegációban.

Hallatlan, hogy ilyen emberek képviselik a külföldön az országot. A mostani kormány 1918 óta a legrosszabb. *Pasics* kormánya is rossz volt, de *Uzunovicsé* még rosszabb. *Pasics* kormányában legálább voltak olyan emberek, akik számítottak, ebben a kormányban azonban csak politikai zérók vannak, mert a kormány a pártvezérek nélkül alakult meg. Nyilvánvaló, hogy

kormányválság van.

*Uzunovics* ki akarta dobni a kormányból *Nikics*et, hogy eleget tegyen *Pasics*nak és el akarta távolítani *Makszimovics*ot, hogy eleget tegyen *Radics*nak. *Uzunovics* megpróbálta, hogy a saját politikáját érvényesítse, de ellefejtette, hogy ő csak *plazmészter*a a pártfőnöknek. Sok kombináció van.

A radikálisok Koroseccékkal próbálkoztak koalíciót létrehozni, pedig tudvalevő, hogy Korosec pártja faji és felekezeti alapon áll. A másik kombináció a *Davidovicsékkal* való koalíció, de a radikálisoknak jobban tetszik *Radics*, vagy *Korosec*, mert akkor szabadon garázdálkodhatnak a nép között a szerbiai részekben. Nekik csak az a fontos, hogy pártpolitikájukat érvényesítsék és mennél több hasznot húzzanak. Azzal sem törődnek, ha ez az ország kárára történik.

— A kormány haldoklik és már csak injekcióval tartja magát napról-napra, mert a megegyezés politikája megásta a radikális párt sírját. A nép, de a radikális párt tömegeinek zöme is elégedetlen ezzel a politikával. Sokszor szégyenkezem amiatt, hogy ebben a társaságban egyszer én is bent voltam. A parlamentben nemrég *Jovanovics Joca*, a földműves párt vezére azt mondotta, ha nem lett volna *Pribicevics*, nem volna *Radics*.

*Davidovics* lapja, a *Pravda* azt írja, hogy ha *Pribicevics* okosan járt volna el, *Radics* sem lett volna olyan szélsőséges. Egészen elfelejtik, hogy *Radics* az egyesülés után egy hónappal aláírásokat gyűjtött, hogy Horvátország önálló köztársaság legyen. Apellálók szerb testvéreimre, hogy verjék szét azt a politikai bandát.

— Mi szeretjük Beogradot és a szerbeket — folytatta *Pribicevics* — de be kell vallani, hogy

a Vajdaság, amely egykor a szerb tartományok élén állt minden téren, nem érdemli meg azt a bánásmódot, amiben része van.

A vajdaságiak megválasztottak sok szerbiai szerbet. A legrosszabbakat a rosszak közül. Soha sem kérdezik, hogy

a szerbiai szerbek kínáltak-e valamelyik vajdasági nagyságnak mandátumot. *Protestálok az ellen, ahogy a Vajdaságot kezelik.* Amikor az árvíz pusztított, azonnal felkerestem *Trifkovics Márkót* és előterjesztést tettem neki a parlament összehívása ügyében. Az előterjesztést eldobták és most a vörös kereszt gyűjt könyöradományokat. *Összejött már ötszáz ezer dinár.* Ez az a támogatás, amelyet Beograd nyújt a Vajdaságnak.

A legrosszabb azonban az, hogy minden évben félni kell az árviztől és ez a termékeny Kánaán elposványodik,

mint ahogy *II. Lajos* magyar király idejében posvány volt itt.

— Azt mondják, hogy mi csendőrszorongókkal uralkodtunk. Igenis üldöztünk mindenkit, akinek ez az állam nem tetszik és most ezek üldöznek bennünket. A radikálisok ehhez tapsolnak és azt mondják, hogy a kisemberek szociális érdeke parancsolta a megegyezést.

Hozzát fordulok most szerb, bunyevác, magyar és német kisember: **Mennyivel van jobb dolgod az egyesülés óta?**

*Nem növekedtek-e az adók? Nem saiyosabbak-e a terhek? A megegyezés politikája eljártotta kisdéd játékát. A nép elégedetlen, a nép nekem ad igazat, mert ilyen kevés joga még sohasem volt a Vajdaságnak, mint most.*

Beszéde végén *Pribicevics a tisztaválasztások megtartását sürgette.*

*Pribicevics* után *Demetrovics Juraj*, majd *Jevgyevics Dobroszláv* beszéltek. Azután *Gligorijevics Emil*, berekesztette a gyűlést.

Délben két órakor bankett volt a Szlobodában, amelyen számos felkészöntő hangzott el.

## Aláírták a lengyel-jugoszláv szerződést

Barátsági, kereskedelmi és döntőbíróági megállapodások jöttek létre a két ország között

Genfből jelentik: A jugoszláv és lengyel kiküldöttek vasárnap aláírták Genfben a két ország között létrejött barátsági szerződést. A szerződés barátsági, kereskedelmi és

döntőbíróági egyezményekből áll, amelyeknek tartalma már ismeretes.

Az egyezményeket rövidesen ratifikálni fogják és lajstromozzák a Népszövetségnél.

## Jugoszlávia a várakozás álláspontjára helyezkedik Bulgáriával szemben

Jugoszlávia, Románia és Görögország békülékeny jegyzékkel felelt a bolgár válaszjegyzékre

Beogradból jelentik: Bulgáriának a jugoszláv-román-görög kollektív jegyzékre adott válaszjegyzékére — mint a *Bácsmegeyi Napló* már röviden jelentette — *Jugoszlávia, Románia és Görögország együttes verbális jegyzékkel* válaszolt néhány nap előtt Szófiában, azoknak a megbeszéléseknek eredményeként, amelyeket a három ország külügyminiszterei Genfben folytattak.

Ennek a szóbeli jegyzéknek a tartalmáról eddig nem sok került a nyilvánosságra, csak annyit szivárgott ki, hogy az újabb válasz megkezdésének békés hangja, sőt a bolgár lapok jelentése szerint a három szomszédos állam magáévá tette a bolgár válaszjegyzékben elfoglalt álláspontot

és ezt a bolgár sajtó, mint a bolgár jegyzék győzelmét tünteti fel.

A *Bácsmegeyi Napló* beogradi munka-

társának jól informált helyről most sikerült részleteket is megtudni a három állam szóbeli jegyzékének tartalmáról. Eszerint

az új jegyzék elismeri a bolgár válaszjegyzék konciljans hangját

és olyan törekvést lát, hogy Bulgária valóban békés viszonyban akar élni szomszédállamaival. Ami a bolgár válaszjegyzékben foglalt ígéreteket illeti, a szóbeli jegyzék kifejti, hogy

a három állam be óhajtja várni, hogy a bolgár kormány idővel meenyít vált be ígéreteiből.

Végül hangsúlyozták a követek, hogy Bulgária tagadásával szemben mind a három állam kormánya fenntartja az első közös jegyzékben foglalt állásait, amelyeknek igazságáról tárgyi bizonyítékok vannak a három kormány birtokában.



## Pasics ismét gyengélkedik

Pasics Rada megérkezett Cavtatba

Beogradból jelentik: Cavtati jelentés szerint Pacics Nikolt vasárnap reggel nyolc órakor felkereste Lazarevics Ljubisa, a beogradi rendőrség politikai osztályának volt főnöke, akit nemrég Makszimovics belügyminiszter eltávolított állásából. Lazarevics három óra hosszat tartózkodott Pacicsnál.

Cavtatban tartózkodik már Pacics Rada is, akit vasárnap meglátogatott jogtanácsosa, Martinac Mija beogradi ügyvéd és négy órán át tanácskozott vele. Martinac az esti gyorsvonattal visszautazott Beogradba.

Hétfőn nagyobb dalmáciai küldöttség fog tisztelegni Pacics Nikola előtt. A vasárnapi napon Pacics hosszú sétát tett és jól érezte magát, estére azonban rosszul lett, úgy hogy orvosai elrendelték, hogy pár napig ismét ne hagyja el szobáját.

A Pravda értesítése szerint Uzunovics miniszterelnök legközelebb Cavtatba utazik és meg fogja látogatni Pacics Nikolt.

## Ujabb lázadást terveztek Besszarábiában

A felkelésnek az olasz-román szerződés aláírásának napján kellett volna kitörni

Bukarestből jelentik: Az Univer-sul jelentése szerint a besszarábiai polgári és katonai hatóságokhoz jelentés érkezett, hogy Tighina megye több községében, így Causoniban és Volintirben a tatárbanari lázadáshoz hasonló felkelést terveztek, amelynek szeptember 18-án kellett volna kitörni. A felkelők ugyanis ekkorára számították a román-olasz szerződés aláírását és a lázadásnak mintegy tiltakozásnak kellett volna lenni a szerződéssel szemben.

Ugyanilyen információk érkeztek a lengyel vezérkar részéről is. A mozgalmat orosz katonai erők is támogatták volna a Dnyeszter baloldalaról. A hadsereg és az állambiztonsági hivatal képviselői a jelentések alapján szigorú vizsgálatot tartottak a helyszínen és konstatálták, hogy a lakosság nyugodt, csupán néhány agitátor izgat. Minden intézkedés megtörtént bármilyen eshetőség megelőzésére.

## Ezer dinárt a levágott bajuszért

A leghosszabb bajuszu cserevici gazda kalandja a hajón

Noviszadról jelentik: Ladár Zsarkó cserevici szőlősgazda, aki a falujában arról volt híres, hogy a leghosszabb bajusz tulajdonosa, igen póruljárt vasárnap a Vukovár—Noviszad közt közlekedő »Napred« hajón. Ladár ügyes-bajos dolgai elintézése végett Noviszadra utazott. Utközben, hogy az idő gyorsabban muljon, leheveredett a hajó házába mellett és hamarosan elnyomta az álmot.

A hajó reggel kilenc órakor megérkezett a noviszadi végállomásra, Ladár azonban nem ébredt fel és már mindenki kiszállt, amikor a cserevici gazda még mindig mély álmommal aludt. Tizenegy órára járt az idő, amikor Vodjár Márkó fűtő felment a fűtőházból és megpillantotta az alvó Ladárt, akiről úgy gondolta, hogy részeg. A nagy bajusz láttára az az ölete támadt, hogy megtréfálja az ittassnak vélt embert, ol-lót kerített tehát és óvatosan lenyiszszentette a bajusza mindkét szarát. Mikor Ladár végre felébredt, szokása szerint meg akarta pödöríteni a bajuszát s megdöbbenve tapasztalta, hogy a híres hosszú bajusz helye csupasz. Felbőszülve a tréfán, nagy lármát csapott, szitkozódott, fenyegetőzött, végre rendőrt

hívott. Vodjár Márkó, a fűtő bevallotta, hogy Ladár bajuszát ő vágta le, mire a rendőr mindkettőjüket előállította a rendőrségre.

A megcsufolt gazda követelte a rendőrségen, hogy Vodjárt büntessék meg,

azonkívül fizetessenek vele ezer dinár kártérítést. Kijelentette, hogy nem mer többé hazamegyen hosszú bajusz nélkül, mert nem akar a falu csufja lenni. A rendőrség hétfőn délelőtt ítélkezik a kedélyes ügyben.

## A kínai büntető-expedícióban amerikai hadihajók is résztvesznek

Az Egyesült-Államok ázsiai hajóhada parancsot kapott, hogy induljon Délkína felé

Londonból jelentik: Az angol expedícióhoz a Jangcekiang vidékén elhelyezkedett délkinai forradalmi csapatok ellen

az amerikai hajóhad büntető-expedíciója is csatlakozott.

A kínai forradalmárok ugyanis nemcsak az angol, hanem az amerikai kereskedelmi hajókra is tüzelnek és szünet nélkül veszélyeztetik a két hatalom Délkinában élő alattvalóinak biztonságát.

Az amerikai hajóhad parancsnoka Shanghaiből két torpedórombolót küldött a Jangcekiang folyamon fölfelé Hankau-ba, amelyekkel a Jangcekiangon álló

amerikai haderő hat torpedó-

rombolóból és két ágyunaszázból fog állani.

A washingtoni tengerészeti minisztérium egy jelentése szerint a helyzet Délkinában az utóbbi napokban annyira komoly, hogy

az Egyesült Államok ázsiai hajóhada rendeletet kapott, hogy induljon el Délkína felé.

Két amerikai torpedóromboló a Jangcekiang folyamon Hankau város előtt marad, hogy a város kétezer főnyi amerikai lakosságát a délkinai csapatok erőszakosságai ellen védelmezze. Az angol büntető-expedíciót vezető zászlós hajó, a Hawkins, egy távirat szerint szintén megérkezett Hankauba.

## Csendőri és rendőri készenlét védelme alatt folyt le a petrovaradini horvát Szokol-ünnepség

Őrizetbevették Radics István pazovai merénylőjét két orjunistával

Noviszadról jelentik: A szerémségi és vajdasági horvát Szokol-egyesületek vasárnap Petrovaradinban tartományi szokolünnepélyt rendeztek. Résztvettek az ünnepségen a szubotici szokolisták is.

Mint hogy az az aggodalom merült fel, hogy az orjunások megzavarják az ünnepséget, már a szombati napon nagyszámú csendőrséget összpontosítottak Petrovaradinban. A rendőrség is állandóan készenlétben volt és szigorúan ellenőrizték a községbe érkező idegeneket. Így szombaton este őrizetbe vették Mikics Szlávkót, a noviszadi orjuna

tagját, aki nevét a Radics István ellen Pazován megkísérelt merénylettel tette ismeretessé. Mikics két másik orjunás társaságában ment át Petrovaradinba, de a csendőrség felismerte és mindhármukat vasárnap estig őrizetben tartotta Petrovaradinban.

Noviszadon szintén elővigyázatosági intézkedések történtek. Rendőrség szállta meg a pályandvart, hogy a keresztülutazó horvát szokolisták zavartalan továbbutazását biztosítsa. A petrovaradini horvát Szokol-ünnepség így minden incidens nélkül, teljes rendben folyt le.

## Mussolini tulkapásai ellen

külföldi segítséget kérnek az olasz demokraták

Mussolini Ausztriától is követeli az olasz emigránsok megrendszabályozását

Párisból jelentik: A párisi Corriere Delli Italiani fasiszta-ellenes napilap közli, hogy az olasz demokraták csoportja, Morqari képviselő és a népjogok olasz ligája elnökének aláírásával Franciaország, Anglia, Svájc, Belgium, Luxemburg, Ausztria és Csehszlovákia külügyminiszteréhez és a népszövetséghez intézett átiratot, mely kijelenti, hogy Mussolini az ellene elkövetett merényletet presszióra akarja felhasználni és ki akarja utasítani a más államokba menekült olasz emigránsokat. Az olasz demokraták kéri a külföldi kormányokat, hogy ne teljesítsék Mussolini esztelen követeléseit.

Mint Bécsből jelentik, diplomáciai körökben elterjedt hírek szerint Mussolini a legközelebbi napokban erélyeshangu jegyzéket intéz az osztrák kormányhoz és Ausztriától az olasz emigránsok kiutasítását, vagy szigorú felügyelet alá helyezését fogja követelni.

Ausztriában a Déltiroliából menekült

némateken kívül sok ezer emigráns olasz munkás él, akik antifaszista szervezetekbe tömörültek. Mussolini szerint az Ausztriában élő olasz emigránsok ép úgy részeseek a különböző ellene és a fasiszta uralom ellen irányuló összeesküvésekben, mint a Franciaországban élők.

Mussolini ultimátuma kétségkívül kényes helyzetet teremt az osztrák kormány részére, amely egyrészt képtelen Olaszországgal újat huzni, mint azt a francia kormány teszi, másrészt azonban az erős szociáldemokrata ellenzék nem engedi a politikai menekültek jogainak csorbítását. Valószínű, hogy az Osztrák kormány válaszában hangsúlyozni fogja azt, hogy Ausztriában az emigránsok amugyis szigorú ellenőrzés alatt állanak, kérdés azonban, hogy Mussolini ezzel a válasszal megelégszik-e.

BUTORSZÓ BEGLTÉY  
legközelebb szer zhyt he 110  
Hog. Varjas Rokus  
sztalascesternél, Subotica, VI. Vukovičeva 13

## Bécsi munkások tüntetése a román követség előtt

Tiltakoztak a romániai kommunisták bebörtönzése ellen

Bécsből jelentik: A bécsi munkások nevében szombaton husztagu küldöttség kért kihallgatást a bécsi román követtől, aki a küldöttség tagjai közül négy üzemi tanácsost fogadott, a többiek pedig az uccán várakoztak. A szónok a munkásság nevében tiltakozott az ellen, hogy Romániában a kommunistákat bebörtönözzék s arra kérte a követet, hogy a tiltakozást közölje a román kormánnyal.

A követ erre azt válaszolta, hogy a tiltakozást tudomásul nem veheti, de ha tiltakozni akarnak, akkor deklarációjukat diplomáciai uton juttassák el a román kormányhoz. A munkások a követ választat tudomásul vették és eltávoztak a követ szobájából.

A választ az épület bejárata előtt várakozókkal is közölték és közben egy rendőrtiszt igazoltatni kezdte a küldöttség tagjait. Az egyik munkás megkérdezte a rendőrtisztet, hogy kinek a megbízásából igazoltat, mire az azt válaszolta, hogy a román követ megbízásából.

— Magát Ausztria fizeti és semmi közre sincs a követség! — replikázott a munkás.

Erre kihivták a követség egyik tisztviselőjét, aki közölte a rendőrtiszttel, hogy a román követségnek nincsen az ügyhöz semmi megjegyezni valója. A munkások a távozó rendőrtisztet és a román kormányt szidalmazva lassan oszlottak szét ezután.

A különös incidenst Takacsenko besszarábiai kommunista vezérnek a britönben bekövetkezett halála idézte elő.

## Budapest nagy fölényel győzött a Berlin—budapesti atlétikai versenyen

Vasárnap tartották meg Budapesten a berlini és budapesti atléták közötti válogatott atlétikai versenyt. A küzdelem Budapest nagy győzelmével végződött. A magyarok 62 pontot szereztek a berliniek 35 pontjával szemben.

Részletes eredmények:

1500 méteres futás: 1. Böcher (Berlin) 4 p. 07.4 mp. 2. Szerb (Budapest) 4 p. 08. mp. 3. Bejczy (Budapest), 4. Schmidt (Berlin).

Távolugrás: 1. Püspöki (Budapest) 704 cm. 2. Somfay (Budapest) 700 cm. 3. Lepke (Berlin) 677 cm. 4. Holz (Berlin).

100 méteres síkfutás: 1. Hajdu (Budapest) 10.9 mp. 2. Fluck (Budapest) 11 mp. 3. Thum (Berlin), 4. Schlösske (Berlin).

Súlydobás: 1. Darányi (Budapest) 14.70 m. Országos rekord. 2. Eördög (Budapest) 13.61 m. 3. Hänchen (Berlin), 4. Weiss (Berlin).

400 méteres futás: 1. Schmidt (Berlin) 49.5 mp. 2. Steinmetz (Budapest) 50.1 mp. 3. Gerő II. (Budapest), 4. Rennel dr. (Berlin).

Magasugrás: 1—2. Késmárki és Udvardi (Budapest) 184 cm. holtversenyben. 3—4. Beetz és Skrocinszky (Berlin) 176 cm. holtverseny.

110 méteres gátfutás: 1. Trossbach (Berlin) 15.6 mp. 2. Kasten (Berlin) 16 mp. 3. Püspöki (Budapest) 16 mp. 4. Somfai (Budapest).

800 méteres futás: 1. Böcher (Berlin) 1 p. 54 mp. 2. Barsi (Budapest) 1 p. 55.4 mp. 3. Merkel (Berlin), 4. Rózsa (Budapest)

Diszkoszdobás: 1. Marvalits (Budapest) 45.35 m. 2. Toldi (Budapest) 43.60 m. 3. Hänchen (Berlin), 4. Weisz (Berlin).

5000 méteres futás: 1. Grosz (Budapest) 15 p. 48.6 mp. 2. Raetze (Berlin) 15 p. 50.2 mp.

4x100 méteres stafétfutás: 1. Budapesti csapata (Rózsahegyi, Hajdu, Vida, Fluck) 42.1 mp. országos rekord.

2. Berlin csapata 42.1 mp német országos rekord.



## Két anarchista után nyomoz a budapesti rendőrség

**Bizalmas jelentés érkezett a budapesti főkapitányságra arról, hogy Mussolini merénylőivel egyidejűleg két magyar anarchista is elindult Párisból azzal a megbízással, hogy Magyarországon merényleteket kövessen el.**

Budapestről jelentik: Vasárnap rendkívül izgalmas keltő értesítés érkezett Párisból a budapesti főkapitányságra. A szenzációt keltő jelentés szerint

a párisi anarchista centrum ugyanakkor, amikor a Mussolini elleni merénylet elkövetésére egy olasz anarchistát küldött ki, Budapestre is küldött két magyar anarchistát azzal a megbízással, hogy ott is kövessenek el merényleteket.

A rendőrség párisi informátora meg is nevezi a két anarchistát, névszerint *Madsák Jenőt* és *Beregi Jenőt*, akikről pontos személyleírást is ad.

Az anarchisták állítólag teljesen felgyógyulva, bombákkal ellátva indultak utnak.

A bizalmas értesítés szerint a két anar-

chistának szombaton este vagy vasárnap délelőtt kellett Budapestre érkeznie. A bizalmas értesítés vétele után a budapesti rendőrség mozgósította egész politikai osztályát és

a legrigorúbb intézkedéseket fogatosította az összes határállomásokon,

de mivel az volt a gyanu, hogy az anarchisták esetleg már Budapestre érkezhettek, a detektívek vasárnap átkutatták egész Budapestet, azonban eddig nem akadtak az anarchisták nyomára és ezért a rendőrségnek az a feltevése, hogy azok még nem érkeztek meg Budapestre. A rendőrség és a detektívtestület továbbra is teljes készséggel a legérélyesebben nyomoz az anarchisták után.

## Franciaország kiűriti a Rajnavidéket és a Saar-területet

**Németország ezzel szemben a francia kívánságnak megfelelően átszervezi rendőrségét és hadseregét. Briand és Stresmann tanácskozásainak eredménye**

Genéből jelentik: Angol forrásból származó értesülés szerint a *Briand* és *Stresmann* között legutóbb lefolyt tanácskozások eredményeképpen

*Briand* fogadta a németek két fő követelését: a második és harmadik zóna lehetőleg legrövidebb idő alatt való kiűritését és a Saar-vidéknek a versaillesi békeszerződés értelmében 1927-ben rendezendő népszavazás előtti kiűritését.

Ennek ellenében *Stresmann* a német birodalmi kormány nevében a következő engedményeket tette Franciaországnak: 1.

Németország megígéri annak a francia követelésnek, hogy a szövetségi

ségi katonai ellenőrző bizottság legutóbbi jelentése értelmében újjászervezi rendőrségét és hadseregét.

2. Az ellenőrzést átruházza a szövetségi katonai bizottságról a nemzeti szövetségre, amely a külön ellenőrzés módszerét állapítja meg. 3. A Saar-vidék kiűritése ellenében

Németország a Saar-medence bányáit az ideiglenesen megállapított tízenkét és fél millió font sterlinges áron azonnal megveszi és végül 4. Németország elismeri a német kötelezvények kommercializációját és ezeket ideiglenes terv értelmében hetvenöt millió font sterling összegben likvidálja.

## Feloszlott a „Dar“

**Az egyesület kulcsait átadják a rendőrségnek**

A szubotici *Dar* születési egyetemes vasárnap délután *Preradovic*-uccai helyiségében rendkívüli közgyűlést tartott, amelyen hatvan tag jelent meg. Tudomásul vették az ötös felszámolási bizottság jelentését, amely szerint a könyvek átvizsgálása után a bizottság 111.256 dinár fölösleget talált, amelyet kétszáz tag között fognak felosztani és így

minden tag esetenként öt-hatszáz dinárt kap. Elhatározták, hogy az egyesület kulcsait hétfőn átadják a rendőrségnek.

*Kollár* Antal indítványára elhatározta a közgyűlés, hogy az egyesület feloszlásáról jelentést tesznek a belügyminisztériumba. A közgyűlés *Matkovic*s Miklós, a felszámolási elnökökkel rendben véget ért.

## Lovászy Márton

**a jugoszláv-magyar közeledés előzményeiről**  
**Gömbös Gyula sürgeti a jugoszláv orientációt**

Budapestről jelentik: A magyar-jugoszláv közeledés eszméje *Horthy* Miklós kormányzó mohácsi beszéde után Magyarországon mind nagyobb hullámokat ver. Ennek a politikának kezdeményezője tudvaleg *Lovászy* Márton, a *Károlyi*-kormány volt minisztere, aki tudvaleg nemrég tért vissza az emigrációból és akihez újságírók a jugoszláv orientációval kapcsolatban most kérdést intéztek. *Lovászy* a kérdés aktuális részéről nem volt hajlandó nyilatkozni, de annak történelmi előzményeit megvilágítva, a következőket mondotta a *Reggel* című hétfői lap munkatársának:

— A délszláv orientáció kérdése szoros kapcsolatban állt a háború előtti évtizedekben nagy erővel előretörő magyar függetlenségi törekvésekkel. A *darabon* korszakban ugyszólván az egész

ország szerb-barát volt és akkor magyar képviselők, politikusok és újságírók *Rákosi* Jenő vezetésével *Beograd*-ba kirándulást tettek, ahol a legteljesebb fogadtatásban részesítették őket. Ez megdöbbentette *Bécs*et és életet adott annak a politikai ötletnek, hogy a magyar-délszláv barátságot magukkal az időközben kormányra jutott koalíciós vezérekkel robbantsák fel. Ez sikerült is *Bécs*nek és a magyar végzet beteljesedett. A koalíció vezérei Szerbia felé határozottan fordultak el, Horvátország ellen pedig a vasuti pragmatikát léptették érvénybe, amely beszüntette a horvát vasutvonalakon a horvát helységnevek használatát. Később a függetlenségi párt kettészakadt, a délszláv-magyar barátság sírja meg volt ásva és elkövetkezett 1914 júniusa.

— Még egyszer adódott azonban al-

kalom — folytatta *Lovászy* Márton — a jugoszláv-magyar barátság megalapozására 1919 augusztusában, a kommunizmus bukása után. Amikor a második *Friedrich*-kormányban külügyminiszter lettem, első dolgom volt, hogy egyik barátomat, mint privát, nem hivatalos emissziókat *Beograd*-ba küldtem, hogy tapogatózzék kormánykörökben, milyen fogadtatásra találna a jugoszláv-magyar megegyezés terve. Akkor a békekötés előtt álltunk és szükségesnek tartottam, hogy ne menjünk a békekötés elé teljes izoláltságban. A kisanant akkor még nem létezett és kísérletem sikere esetén valószínűleg nem is jött volna létre. Kiküldöttem a legkedvezőbb fogadtatásra talált *Beograd*-ban, amiről hazaérkezése után be is számolt. Külügyminiszterségem azonban hamarosan véget ért és így nem tudom, hogy azután történt-e még valami ebben az ügyben.

Budapesti jelentés szerint ugyancsak vasárnap gyűlést tartottak *Ujpesten* a fajvédők. A gyűlésen *Gömbös* Gyula is felszólalt és a jugoszláviával való szorosabb kapcsolat szükségességét hangsúlyozta. Jöjjön a cselekvés politikája — mondotta — elég volt az ugynevezett művelt nyugatból. Én inkább a Balkán felé orientálok, mint a nyugat felé.

Ezután a királykérdésről beszélt *Gömbös* és kijelentette, hogy Magyarországnak olyan királyra van szüksége, aki *Budavárát* nem tekinti muzeumnak.

## HIREK

— **A román miniszterelnök az olasz királynál.** Rómából jelentik: *Viktor Emánuel* király szombaton kihallgatáson fogadta *Averescu* román miniszterelnököt a *Santa Roza*-palotában, majd ebédre is vendégül látta. Az audencia alkalmával megbeszélésre került a román királyi pár olaszországi látogatása is. Beavatottak szerint az olasz trónörökös nem sokára Romániába utazik, hogy hivatalosan meghívja a királyi párt az olasz udvar meglátogatására.

— **Szláv orvoskongresszus Beogradban.** Beogradból jelentik: A mindenszláv orvosok kongresszusa vasárnap nyílt meg Beogradban. A kongresszust, amelyen megjelent *Miletics* Szlavkó dr. közegészségügyi miniszter is, dr. *Ivkovic* Momcsilo orvos, nemzetgyűlési képviselő nyitotta meg. Sajnálatainak adott kifejezést amiatt, hogy az oroszországi orvosok nem vesznek részt a kongresszuson. A bolgár, csehslavok és lengyel orvosdelegátusok felszólalásai után a kongresszus megalakította az egyes szekciókat.

— **Balázs megverte Luppú a beogradai teniszeversenyen** Beogradból jelentik: A vasárnapi teniszeversenyen, amely *Beograd* bajnokságáért folyt, a férfiegyes döntőjébe dr. *Luppú* és *Balázs* kerültek be. Az esti órákban az első két mérkőzést *Balázs* nyerte 6:1 és 6:2 arányban, fényes formában dr. *Luppú* ellen. Hétfőn délután folytatják a versenyt.

— **Portugáliában nem érnek véget a puccskísérletek.** Lisszabonból jelentik: A kormány vasárnap elrendelte *Almeida* ezredesnek, a külügyminisztérium egyik magasrangú tisztviselőjének letartóztatását, aki kiáltványt intézett a hadsereghez, amely szerint az alapítandó kormány minden hatalmat ráruházott. Hivatalos jelentés szerint Portugáliában nyugalom van.

— **Jászai Mari haldoklik.** Budapestről jelentik: A nagybeteg *Jászai* Mari állapota két nap óta aggasztó. A művésznő már csak egy-két pohár tej táplálékot vesz magához naponta és nem tudja megmozdítani sem kezeit, sem lábait, szellemileg azonban még teljesen friss.

— **Leleplezték Lueger szobrát.** Bécsből jelentik: Vasárnap leplezték le *Bécs*-ben nagy ünnepek közepette dr. *Lueger* Károlynak, Bécs volt polgármesterének a *Ringen* felállított szobrát. Az ünnepségen a kormány tagjai, élükön *Ramék* kancellárral is résztvettek.

— **A Leibach-istálló győzelme Beogradban.** A *Zobnatica*-memoriálban, amelyet annak emlékére alapítottak, hogy 1924-ben a *Leibach*-istálló „*Gyöngyharmat*“ nevű kétéves kancája megnyerte a kétéves mének és kancák nagydíját — a *Kostolac* versenyt, most ismét a *Leibach*-istálló győzött. „*Édesem*“ (*Lord Dary*-Éjfé) nevű kancájával ismét szaporította győzelmei számát, megnyervén az 1200 méteres versenyt. A 4000 méteres nagy akadályban az importált *Derby*nyerő *Kulpin* mögött „*Eljen*“ másodiknak, „*Barátnő*“ harmadiknak végzett.

— **Halálozás.** *Balázs* István szubotici gyógyszerész hétfőn reggel hat órakor hatvanegy éves korában elhunyt. Kedden délután négy órakor temetik a *Bogovics*-ucca 15. számú házból.

— **Tűzriadalom.** Hétfőn délelőtt a *Cara Lazara*-ucca sarkán lévő gabonarakárban patkányirtás közben *Farkas* András véletlenül meggyújtotta az irtáshoz használt karbidot, a mitől tüzet fogott egy szekrény. Amire a tűzoltóság kivonult, már sikerült a tüzet eloltani.

— **Kinevezés.** *Sztojkovics* Dusan alekszandrovói igazgató-tanítót a közoktatásügyi minisztérium kinevezte a szubotici tanítóképzői intézet gazdaságára és a preparandum titkárára.

— **Életunt leány.** *Bunjka* Teréz, a szubotici *Topnicska*-ucca 20. számú házból levő mulatóhely tizenkilenc éves alkalmazottja öngyilkossági szándékából zsirszódát ivott. Az életunt leányt súlyos állapotban szállították be a közokrházba.

— **Hadkötelesek szemléje Becskerekén.** *Becskerekéről* jelentik: Az 1871—1905. évfolyambeli *Becskereki* hadkötelesek szeptember 26-án szemlére vesznek részt.

— **Agyonsújtott az áram két villanyvezeték.** *Beogradból* jelentik: A *Sumadinska*-uccában vasárnap két villanyvezeték halálos balesetért. *Tisman* *Sztoján* és *Rasics* *Száva* a villanyvezeték javítása közben óvatlanul nyultak a vezetékhez és az áram sújtása következtében mindketten holtan zuhantak le a magas pózna tetejéről.

— **Baleset.** *Petrovics* Péter zsedniki hatvanegy éves ember vasárnap este *Csantavérről* a vásárból tért haza és a zsedniki állomáson egy tolatómozdony haladt el mellette, amely a kerítéshez lapította az öreg embert. — Kisebbszámú zuzódásokat szenvedett, a mentők beszállították a szubotici közokrházba.

— **Lóversenyre költötte a temetkezési költségeket.** Budapestről jelentik: A budapesti rendőrség vasárnap letartóztatta *Tallós* Ernőt, Budapest temetkezési üzemének egyik főtisztviselőjét, aki a hetedik kerületben a temetések után befolyt költségeket elsikkasztotta és lóversenyen elköltötte.

— **Letartóztattak egy budapesti ur-asszonyt, akit azzal gyanúsítanak, hogy megmérgezte a férjét.** Budapestről jelentik: A budapesti főkapitányság vasárnap délelőtt letartóztatott egy budapesti fiatalasszonyt, akit azzal gyanúsítanak, hogy megmérgezte férjét. *Pesterzsébeten* már napok óta rebesgették, hogy *Szücs* Istvánné, született *Kalapács* *Anna* megmérgezte férjét, *Szücs* *István* kefégyarost. A ötvenkét éves férj rajongásig szerette a kikapó asszonyt, végül is azonban rájött arra, hogy az megcsalja. Augusztus 25-ikén az asszony férje kedvenc ételét, pirított borjúmáját tálalt ebédre, amit a férfi jó étvágyal elfogyasztott, pár perccel később azonban heves fájdalom lepték meg, összeesett és este óriási görcsök között meghalt. A szobalány állítólag hallotta, amint a férj görcsök közt fetrengve azt mondotta, hogy a felesége mérgezte meg. A szóbeszéd tudomására jutott a rendőrségnek is, amelynek intézkedésére *Szücs* *István* holttestét exhumálták és felboncolták és beleiben nagymennyiségű arzént találtak. A fiatalasszonyt letartóztatták.



## SPORT

## A szuboticaei elsőosztályú csapatok vereséget szenvedtek a vasárnapi vidéki mérkőzéseken

Az elsőosztályú bajnokság második fordulója teljes erővel indult meg a bajnoki üzem. Valamennyi elsőosztályú csapat székhelyén voltak mérkőzések, amelyek szenzációja a szuboticaei csapatok gyenge szereplése. Egyetlen szu-

boticaei csapat sem tudta legyőzni vidéki ellenfelét és míg Szomborban szép sportot nyújtott a két helyi rivális küzdelme, Szuboticán a Bácska—ZsAK meccsen gyengén és lélek nélkül játszott mindkét csapat.

## Bácska—Zsak 3:0 (2:0)

Elsőosztályú bajnoki. Bíró: Krausz. A mérkőzés nem váltotta be a hozzá fűzött reményeket. Egyik csapat sem játszott úgy, mint ahogy hívei remélték. A játék csaknem állandóan vontatott, lassu menetű volt. Egyik csapat sem tudott szép kombinatív játékot mutatni, a ZsAK csatársorában különösen hiányzott az egység és a vasutas csatárok alig vezettek néhány egységes támadást. Katrinka és Varga kivételével mindegyik csatárak a saját szakállára dolgozott, ezzel szemben a Bácska legálább kísérletezett az összmunkával. Általában a bajnokcsapat biztosan nyert, amit azonban inkább ellenfele gyengeségének, mint a saját jó játéknak köszönhet. A csapat legjobb része a közvetlen védelem volt. Különösen Gubicus tűnt ki nagy agilitásával és biztonságával. Kuluncsics szintén jól és okosan dolgozott és Virág is kivédett néhány nehéz labdát, de a fogott labdákat nem tudta elég biztosan kezében tartani.

A fedezetsorban a szélsőhátlok voltak a jobbak, a csatársorban pedig Rudics és Marcikics II tűntek ki agilitásukkal. A Slezák—Marcikics I balszárny szétválasztása nem volt szerencsés, mert ezzel a Bácska legveszélyesebb embere Slez-

ák maradt megszokott partnere nélkül. A ZsAK-ban egyedül a csatársor jobbszárnya Katrinka—Varga és a közvetlen védelemben Ivics kapus, továbbá Csizsitzai elégitettek ki. A Budanovics-trióban kétségtelenül a legfiatalabb a legjobb, de nem mutatott olyan játékot, mint amelyet vártak tőle. Roglics nem tudott kiszökni és így nem érvényesült. Bucheimer meg sem próbálkozott a csatársor irányításával.

A mérkőzést a ZsAK kezdi, de hamarosan a Bácska támad és lassu tempójú meglehetősen unalmas játék után a 27-ik percben Marcikics II közvetlen közélből megszerzi az első gólt. Ezután kissé élénkebb a játék. Roglics próbál megszökni, de nem tud, majd Virág is. Ivics is néhány lövést védenek. A 42-ik percben Marcikics I lövi a második gólt.

A második féldő első részében veszélyesen támad a ZsAK, de a Bácska közvetlen védelme pompásan dolgozik. A 17-ik percben a Bácska szép akciót vezet és Marcikics I átadásából Rudics beállítja az eredményt. Később a Bácska egyre többet támad, de komoly veszély ritkán van és Ivics pompásan véd.

## SZENTA:

## Zsak—Szuboticaei Sport 2:1 (2:0)

I. osztályú bajnoki. Bíró: Orcsics. A szentai csapat komplett összeállításban vette fel a küzdelmet, a Sport tartalék-kapussal szerepelt. A szentaiak nagy ambícióval játszottak és már az első percekben megszerezték a vezetést. A győztes csapatból Vidó, Wolland és Pajics tűntek ki, míg a szuboticaiak közül Rengei, Falatkó és Jagica voltak a legjobbak.

A Sport kezd, de a szentaiak támadnak és a 3-ik percben Pajics beadásából Vidó tíz méterről védhetetlen gólt lö. A 6-ik percben a Sport két kornert ér el. Később a Sport támad többet és a Zsak csak a 12-ik percben szabadul fel, de ekkor szép összjátékából Pajics közvetlen közélből a második gólt lövi. A 26-ik

percben a Sport kornert ér el, majd a Sport ellen kornert, a labdát Vidó kapu fölé fejele. A 36-ik percben újabb kornert a Sport ellen, de Rengei ment.

A második féldőben a Sport erősen támad. Borbély a tizenhatos vonalon belül kézzel üti le a labdát. A bíró tizenegyet ítélt, amiből Jagica gólt lö. Változó mezőnyjáték következik. A 14-ik percben Szilágyi III lövését Wolland védi. Ezután a szentaiak támadnak, de lövéseiket nem kíséri szerencse. A 25-ik percben a Sport nyomul fel, de Wolland kitűnően véd. A 25-ik percben Kuklis jó helyzetben fölé lö. A 32-ik percben Berényi szabadrúgását Wolland védi. Lassanként kialakul a Sport fölénye, de a csatárok gólképtelenek.

## NOVIVRBASZ:

## Vrbaszi SC—SMTc 5:2 (2:1)

I. osztályú bajnoki. Bíró: Mázics. A játék elején az SzmTC támadott többet, de a VSC volt a veszélyesebb. Később a VSC felnyomul és erőlyes támadása a 26-ik percben Hauslohner I révén eredményt is ér el. A gól után a szuboticaei csapat támad, de a csatársor a kapu előtt tehetetlen. A 35-ik percben Hugel az SzmTC második gólját lövi. A gól után az SzmTC támad és a 36-ik percben Stark gólt lö. A második féldő VSC támadással kezdődik, de a csatárok hibáznak, majd az SzmTC is fel-

nyomul és változatos mezőnyjáték kezdődik. Svraka a 18-ik percben megszökik, de Erlemann a lábáról szedi le a labdát. Egy perc múlva Mahalik Hugel lábáról veszi le a labdát. A 24-ik percben Elzász kiszökik és gólt lö. A 31-ik percben Svraka gólt lö. A 40-ik percben Schmidt lövése Steszánról a kapuba pattan. A 41-ik percben Elzász megszökik és az ötödik gólt lövi.

A győztes csapatból Hauslohner II és Hugel, az SzmTC-ből Mihalik és Barna II voltak jók.

## SZOMBOR:

## Sport—Amatőr 4:1 (1:0)

A két helyi rivális bajnoki mérkőzése a szokott izgalmas menetű erőlyes, gyors játékot hozta, amelynek első féldőjében az Amatőr egyenlő ellenfele volt a favorit Sportnak. A második féldőben a Sport, annak ellenére, hogy a megbetegedett Sulyok I. lénytelen volt kiállni, tíz emberrel is megához ragadta a kezdeményezést és az Amatőr kapkodó védelme mellett meglehetősen könnyen érte el góljait. A győztes csapatból Mayer

játéka emelkedett ki, azonkívül Popovics és Sulyok II. szerepelt sikerrel. Az Amatőrben Csillag, Matarićs és Zidarovics kapus voltak a legjobbak.

A játék kezdete után Kaics vezet először akciót, majd Hipich támad és az Amatőr csak a nyolcadik percben nyomul fel először, azonban ezután is általában a Sport kezdeményezi az akciót, mindaddig, amíg a huszonnyolcadik percben Popovics az első gólt nem lövi

A gól után a Sport visszaesik és az Amatőr néhány szép támadást vezet. A második féldőben lassan újból a Sport fölénye domborodik ki és előbb Kaics, majd Popovics, végül ismét Kaics lövik

a gólokat. A huszonnyolcadik percben éri el Csillag nagyszorú lövéséből az Amatőr egyetlen gólját. A játék erős, de stílus nélküli mezőnyjátékban ér véget, amelyben a Sport támad többet.

## KULA:

## SAND—Kulai SC 1:1 (0:0)

A kulai rendkívül kicsiny pályával és a hazai csapat lelkesedésével nem tudott megküzdeni a biztos favoritként induló SAND. A szuboticaei csapat állandó fö-

lényben volt, de a keskeny pályán kombinációik nem érvényesültek és Kula kitűnően védekezett. A gólokat Beleszlím (tizenegyesből) és Sonenfeld rugták.

## Hakoah—Ferrum 5:4 (1:2)

Második osztályú bajnoki, bíró Drenkovics. Az előmérkőzésnek szánt mérkőzés sokkal érdekesebb, izgalmasabb és élénkebb menetű volt, mint a Bácska—ZsAK-mecs. Az első féldőben változatos volt a játék. A Hakoah akciói voltak tetszetősebbek, de a csatársor a kapu előtt nem tudott érvényesülni és így a Ferrum, amely kevesebbet, de vesztélyesen támadott, az első féldőben megszerezte a vezetést. A második féldő elején a szerencsétől támogatott Ferrum már 4:1-re vezetett, amikor a Hakoah felnyomult és nagyon szép lel-

kes játékkal nemcsak hogy kiegyenlített, hanem még meg is szerezte a győzelmet. A győztes csapat csatársora, különösen Heller és Felner játszott jól. Nagyon gyenge volt Sonnenfeld kapus és Hahn hátvéd. A Ferrumban főleg a halvesor volt jó, a csatársor és a közvetlen védelem — kivéve Krafft kapus — gyengén játszott. A gólokat a Hakoah részéről Ujházi, Spitzer II., Berger és Heller lövik, azonkívül Kiss egy öngólt is vétett. A Ferrum góllövői: Kiss, Sztojancovics (2) és Zódi.

## BUKAREST:

## Beograd—Bukarest 3:2 (1:2)

Ezzel a győzelemmel Beograd harmadszor is megnyerte Mariora királyné serlegét, amely így végleg birtokába került. Beograd csapata sokkal jobb volt, mint a román főváros válogatottjai, amelyben több temesvári játékos szerepelt és így valójában országos válo-

gatottnak volt tekinthető. Az első féldőben meglepte a beogradiakat a nem várt erős ellenfél, de a második féldőben már nyugodtan játszottak és szép stílusban biztosan győztek. A gólokat Janovics (2) és Zódi. Drnekovics jól bíraskodott.

Bácska IB—Zsak IB 7:1 (3:1)  
Ferrum IB—Sloga IB 2:2 (1:2).

Szak IB—Szuboticaei Sport IB 1:1 (1:0)

Az elsőosztályú bajnokság állása szeptember 19-én:

1. Bácska	2	2	—	—	7	1	4
2. Sombori Sport	2	2	—	—	9	2	4
3. Suboticaei Sport	2	1	—	1	7	3	2
4. VSC	2	1	—	1	6	6	2
5. Senta AK	2	1	—	1	3	6	2
6. SAND	1	—	—	—	1	1	1
7. Somb. Amatőr	2	—	—	—	1	4	7
8. Zsak	2	—	—	—	1	3	6
9. Kulai SC	2	—	—	—	1	2	7
10. SMTc	1	—	—	—	1	2	5

## BECSKEREK:

Obilics—Kadima 5:1 (1:1)

Zsak—Borac 2:1 (2:0)

Obilics—Zsak (hozna) 4:2 (1:1)

## NOVISZAD:

Makkabi—Zsak 6:1 (2:0) II. osztályú bajnoki. Bíró: André. A Makkabi könnyen győzött. Góllövők Mojses (3), László (2) és Jakobcsics.

Sumadia (Beograd)—Radnicski 2:2 (1:1). Az első féldőben szép játék folyt. A Radnicski támad többet, de a beogradi csapat szerzi meg a vezetést, majd a Radnicski Horváth révén egyenlít. A második féldőben mindkét fél gyegében játszik. Ismét a Sumadia vezet és az egyenlítés öngólból következik be.

## ZAGREB:

Gradjanszki—Brigittenauer AC 2:1 (0:1)

HASK—Concordia 10:7 (Hazena mérkőzés).

## OSUEK:

Szombat:

HASK (Zagreb)—Gradjanski 3:2

Vasárnap:

HASK—Osijek válogatott 6:2.

## BEOGRAD:

SOKO—JEDINSTVO ot 1 etain aon Soko—Jedinstvo 4:3 (2:3).

## TEMESVÁR:

AMTE—Kadima 2:1 (1:0)

B matul—AAC 2:2 (2:1)

AMTE—Borac MTE 2:2 (2:1)

## NAGYVÁPAD:

Törökvs—NAK Komb.—Kinizsi 2:1 (2:0)

## Magyarország—Ausztria 3:2 (1:0)

Magyarország: Weinhardt (Sabaria)—Fogl II., Fogl III. (Ujpest), — Borsányi (Ujpest) Wéber (Bástya), Rebró — Braun (Hungária), Mészáros, Holzbauer (Sabaria), Iritz (Hungária), Kohut (Ferencváros).

Ausztria: Carl (Simmering) — Tandler (Amateur) Musil (Simmering) — Schneider (Amateur), Kurz, Dumser (Simmering) — Hierländer (Amateur), Uridil (Rapid), Schweidl (Vienne), Höss (WSC), Vessely (Rapid).

Az első osztrák-magyar professzionista válogatott mérkőzés a magyarok győzelmével végződött, bár nem voltak jobbak ellenfelüknél. A magyarok támadásával kezdődik a mérkőzés és már a második percben megszerzi az első gólt. Továbbra is a magyarok támadnak, az osztrákok lefutásokkal kísérleteznek. Később Ausztria átveszi az iramot és szép támadásokat vezet. A második féldőben az osztrákok hevesen támadnak és a 18-ik percben Wessely kiegyenlít, sőt a 19-ik percben Höss megszerzi a vezetést. A magyarok most erős támadást kezdenek és Holzbauer kiegyenlít, majd pár perccel a befejezés előtt a magyarok Kohut lövéséből a győztes gólt is megszerzik.

## BUDAPEST:

Budapest—Bécs 4:2 (1:1)

## SZOMBATHELY:

II. profiliga.

II. Profiliga—Szombathely 4:1 (1:1)

## SOPRON:

Alsóausztria—Sopron 2:1

Motor és kerékpár Szuboticán. Rendkívül érdekesnek ígérkezik a SAND motor- és kerékpárverseny. Eddig már az összes vidéki legjobb versenyzők beveztek. A motorverseny külön szenzációja lesz a versenynek, mert igen A külföldön kedvelt motor üldözési versenyt is bemutatják. A verseny 20-án délután 3 órakor kezdődik a SAND-pályán.

Szerakanizsal AC—Topolai SC 3:3

Ózsdaci SC—SZTK 2:1 (0:1).